

ALFÖLDI UJSÁG

Alföldi Ellenzók

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kiss Bálint ucca 10 sz. Telefonszám: 15. Magánhirdetések árszabás szerint közöltetnek. Allandó hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

Megjelenik hétfő kivételével mindennap. Előfizetési ár: egy hónapra helyben 1.60 P, vidékre 2 P. Egyes szám ára: hétköznap 4 fill., csütörtökön 8 fill., vasárnap 16 fill.

LEGUJABB ESEMÉNYEK.

Harmincnégy asszonyt letartóztattak a tömegmérgezési ügyekben

Nagyrévről jelentik: A tömeges mérgezési ügyekben szakadatlanul folyik a csendőrség nyomozása. A nagyrévi csendőrsőn annyi őrizetbe vett bűnös asszony van, hogy az asszonyok kikérdezésére sincs már üres helyiség az őrsön. Ujabb és újabb gyanúsítottak kerülnek a csendőrök kezére, a letartóztatott bűnös asszonyok száma már harmincnégyre emelkedett. A nyomozás beigazolta, hogy Ujkécskén is hasonló tömeggyilkosságok voltak, most az ujkécskei sirokat bontogatják fel a hatóságok. Ilyen nagyarányú, borzalmas büntényre még nem volt példa. Ujkécske, Tiszakürt, Nagyrev, ahol a csendőrök éjt napot egybevéve nyomoznak, olyan kihalt, mintha elköltöztek volna a falukból az emberek.

Fekete fiu megtudta ezt és ölmosbotokkal agyonverték büntársukat. Letartóztatták őket.

Ujabb európai körrepülők a mátyásföldi repülőtéren

Budapestről jelentik: Vasárnap újabb hat európai körrepülő érkezett a mátyásföldi repülőtérré. Köztük volt Amanullah volt pilótája is.

Halálos teherautó és motorkerékpár összeütközés

Lillafüredről jelentik: A lillafüredi országut egyik kanyarodójánál összeütközött egy oldalköcsis motorkerékpár egy teherautóval. Varsányi Pál műszaki főtisztviselő, aki a motorkerékpárt vezette, szörnyethalt. A felesége és egy barátja súlyosan megsérültek. Kecskés Jánost, a teherautó soffőjét letartóztatták.

Nemzetközi diákkongresszus Budapesten

Budapestről jelentik: Másfélezer-nél több diák jött el a világ minden részéből a Budapesten rendezett nemzetközi diákkongresszusra. Vasárnap délelőtt nyitották meg ünnepélyes keretek közt a kongresszust, amelynek tanácskozásait hétfőn kezdték meg.

Gabonaárak a budapesti tőzsdén

Budapestről jelentik: A hétfői határidőpiac árfolyamai ezek voltak. Buza októberre 24.70, márciusra 27.03—27, tengeri májusra 20.55—20.52 pengő.

Snowden kibékült

Hágából jelentik: Snowden angol pénzügyminiszter és francia kollégája között az ellentétek eisimultak, most már szent a béke és remény van arra, hogy a tárgyalások fonalát ismét felvehetik.

Merényletet terveztek a perzsa sah ellen

Teheránból jelentik: A perzsa sah ellen merénylet készült, a rendőrség megállapította, hogy a merényletet a sah testvére készítette elő.

Egymillió leit sikkasztott

Aradról jelentik: Egy fiatal vasuti tisztviselő egymillió leit elsikkasztott, a sikkasztás felfedezése után magába lőtt. Állapota életveszélyes.

Két embert megölt a kánikula Budapesten

Budapestről jelentik: Vasárnap 43 fokra emelkedett a hőség a fővárosban. Közel hatvanezren menekültek a strandra. Liptói István 60 éves államasvasuti kertész és Dainer József 60 éves menházi ápoló összeesett az uccán és meghalt a nagy hőség következtében.

Ölmosbottal agyonverték büntársukat

Miskolcraól jelentik: Fekete Lajos, Fekete Imre és Kocsis János abaujvári legények még 1927-ben betörték Rosenthal Mór kereskedő üzletébe. — A csendőrség nem tudta a tetteseket kinyomozni, de Kocsis János önként akart jelentkezni a hatóságnál. A két

Intelem

Nem kisebb ember, nem kisebb elme, mint Lloyd George, mondja a következőket: »Hiábavaló erő kódés a ledőlni készülő épületet alátámasztani. Hiábavaló próbálkozás a régi világot talpraállítani, amelyet telitalálat ért a háboruban és valljuk meg, nem volt kár érte. Olyan világ volt az, amelyben a becsületes dolgozók, férfiak és nők millióinak munkája nem eredményezett számukra mást, mint örömtelen életet, nélkülözéseket, inséget. Olyan világ volt az, amely a nyomorúsággal párhuzamosan tobzódott a föld kimeríthetetlen kincseinek pazarlásában, aminek vagy a tudatlanság, vagy az előrelátás hiánya, vagy az önzés volt az oka. Akik ezt a dűledező épületet alá akarják támasztani, vigyázzanak, nehogy romjaival őket is, otthonukat is eltemesse. Most mindenki abban lássa a legmagasabb feladatot, hogy magán- és pártérdekek háttérbe szorításával segítse az új világ felépítésében, egy olyan világban, amelyben az inség csak a henyéknék jut osztályrészül.«

Lloyd George evangéliumánka a lényege tehát az, hogy az emberiségnek, ha fel akar emelkedni mai nyomorúságából, nem hátra, hanem előre kell néznie és lépnie, mert a hátrafelé tett lépés a végső pusztulást hozza meg.

Ez az intelem különösen hangzik annak szájából, akinek hazája az egész ujkori történelemnek grandiózus példaként szolgáltatott arra, hogyan kell reformokkal utját szegni a forradalmaknak és hogyan kell a vaskalapos államigazgatásba belevinni a fejlődésnek mindazokat a köveleléseit, amelyek, ha nem elégítettek ki, folyton lázban tartják és végül szétrobbantják az államszervezetet.

Emlékezzünk csak. A háboru alatt, amikor más nemzeteknél csak mézesmadzagként emlegették a földnélküliek földhöz juttatását, Anglia már megcsinálta a földreformot. Amikor — elkésetten — kezdték megvalósítani a dolgozó és harcoló milliók beleszóllhatását a hadvezetésbe, akkor Angliában Henderson, a munkásvezér már rég tagja volt a legfőbb hadvezetést irányító hármass kollégiumnak, amibe idehaza a dicsőséges öreg főhercegek, mint közismert lángelmék, senkinek nem engedtek beleszóllást. S mikor Oroszország cári diktatúráját felváltotta egy másik di tatura, Anglia az első pillanathon levonta és értékesítette ennek tanulságait: törvényesen adta meg a munkásosztálynak ama jogokat, amelyeket más államokban ez csak véres, romboló forradalommal tudott kicsikarni.

Tekintsük Angliát! A világ fele az övé; hatalma, tekintélye vagyona, ereje végtelen és mérhetetlen. Es mégis: új világot akar építeni, amely emberibb legyen a réginiél is, pedig arra — ma — mint paradicsomra mint káprázatos álomvilágra emlékezzünk vissza. Mialatt mi itt a semmin marakszunk, éves vitákat rendezünk a homousion és ho-

Uj búzát, árpát, zabot

és mindenféle terményt legmagasabb napiáron vesz

SZANTÓ ANDOR terménykereskedő Sarkadi N. Antal-u. 20

Telefonszám: 63.

Csépléshez új kölcsönzések adok.

Lapunk mai száma 6 oldal.

Újsor

Budapest, 555.6.

Remikódinek: Ka-Rózi (zongora), gogoránál: Kazal-Prelude; b) Toc-van; b) Diensl: Szonata; b) Weber: Perpetuum mobile; Etude F-dur; a. 5. a) Lavotta: De szeretném... Bethoven: Contre-Altus; rózák közt; b)

Folytatása.

3.30: Grabner és takarmány-terenc. 1. Zalteo: Dali rózák, 4. Rádó Szabó: arc dalai. Enikő: or és cigányzene. 3. A szabó: Stefánia-Sz. Ferenc dr. sok csecsemő.

Folytatása.

Uttána: Időjelzés. 5.30: A budapesti hangverseny-étteremből. 1. Fucik: Sakkodonozor. 3. Gésák. 5. A Budapesti Volga orosz hangverseny. 1. A vén janszky: Choral. 3. Sport- és operából. 4. Csajkódszky: Nocturne, korus az Aszkold kóff: A régi domarsányi Zsol. 0.45: Időjelzés. Utána: Farkas J. ersenye a Sp.

Folytatása.

Uttána: Időjelzés. 5.30: A budapesti hangverseny-étteremből. 1. Fucik: Sakkodonozor. 3. Gésák. 5. A Budapesti Volga orosz hangverseny. 1. A vén janszky: Choral. 3. Sport- és operából. 4. Csajkódszky: Nocturne, korus az Aszkold kóff: A régi domarsányi Zsol. 0.45: Időjelzés. Utána: Farkas J. ersenye a Sp.

Folytatása.

Uttána: Időjelzés. 5.30: A budapesti hangverseny-étteremből. 1. Fucik: Sakkodonozor. 3. Gésák. 5. A Budapesti Volga orosz hangverseny. 1. A vén janszky: Choral. 3. Sport- és operából. 4. Csajkódszky: Nocturne, korus az Aszkold kóff: A régi domarsányi Zsol. 0.45: Időjelzés. Utána: Farkas J. ersenye a Sp.

Folytatása.

Uttána: Időjelzés. 5.30: A budapesti hangverseny-étteremből. 1. Fucik: Sakkodonozor. 3. Gésák. 5. A Budapesti Volga orosz hangverseny. 1. A vén janszky: Choral. 3. Sport- és operából. 4. Csajkódszky: Nocturne, korus az Aszkold kóff: A régi domarsányi Zsol. 0.45: Időjelzés. Utána: Farkas J. ersenye a Sp.

Folytatása.

Uttána: Időjelzés. 5.30: A budapesti hangverseny-étteremből. 1. Fucik: Sakkodonozor. 3. Gésák. 5. A Budapesti Volga orosz hangverseny. 1. A vén janszky: Choral. 3. Sport- és operából. 4. Csajkódszky: Nocturne, korus az Aszkold kóff: A régi domarsányi Zsol. 0.45: Időjelzés. Utána: Farkas J. ersenye a Sp.

Folytatása.

Uttána: Időjelzés. 5.30: A budapesti hangverseny-étteremből. 1. Fucik: Sakkodonozor. 3. Gésák. 5. A Budapesti Volga orosz hangverseny. 1. A vén janszky: Choral. 3. Sport- és operából. 4. Csajkódszky: Nocturne, korus az Aszkold kóff: A régi domarsányi Zsol. 0.45: Időjelzés. Utána: Farkas J. ersenye a Sp.

Folytatása.

Uttána: Időjelzés. 5.30: A budapesti hangverseny-étteremből. 1. Fucik: Sakkodonozor. 3. Gésák. 5. A Budapesti Volga orosz hangverseny. 1. A vén janszky: Choral. 3. Sport- és operából. 4. Csajkódszky: Nocturne, korus az Aszkold kóff: A régi domarsányi Zsol. 0.45: Időjelzés. Utána: Farkas J. ersenye a Sp.

Folytatása.

Uttána: Időjelzés. 5.30: A budapesti hangverseny-étteremből. 1. Fucik: Sakkodonozor. 3. Gésák. 5. A Budapesti Volga orosz hangverseny. 1. A vén janszky: Choral. 3. Sport- és operából. 4. Csajkódszky: Nocturne, korus az Aszkold kóff: A régi domarsányi Zsol. 0.45: Időjelzés. Utána: Farkas J. ersenye a Sp.

A SZENTESI TAKARÉKPÉNZTÁR

Intézeti helyisége

a városháza közgyűlési termében van.

moision modern feltámasztásával, — azalát Angliában az új világnak olyan fogalmazása hódítja meg a lelkeket, amely: egyforma bizalommal fogadhat el hívó és hitetlen, tőkés és munkás.

»A régi világ az örömtelen életnek, nélkülözésnek, harcnak, inségnek, és nyugalmat nem adó munkának megbecstelenítő világa volt — mondja Lloyd George — és ez a halálos sebben sülyedt el; aki ezt akarja

visszahozni, maga is elsülyed!« Uj világot kell tehát felépíteni, amely nemcsak munká- ad, de bért is.

De gondolja-e Lloyd George, egy mérhetetlen gazdagságu és hatalmu nemzet fia, hogy van olyan nemzet, amely mai megnyomorítottágában szívesen elfogadná az ő általa olyan sötétnek festett régi világot, ha a mai helyzetet felcserélhetné vele?

(h. r.)

Orvosolni fogja az alispán a piaci árusok panaszát

Élelmiszert bárhol és bármikor szabadon árusíthatnak

Megirtuk, hogy a piaci árusok küldött-ségileg keresték fel dr. Lakos István h. polgármestert és dr. Nagy Sándor rendészeti tanácsnokot, akiknek elpanaszolták sérelmeiket. Arra kérték a város vezetését, hogy az idegen piaci árusok és őstermelők csak hetipiacos napokon, déli egy óráig árusíthat- sanak. Egyébként a piacról való kirekeszté- süket kívánták.

Elmondták, hogy a vármegye egyes köz- ségeiben meg sem engedik nekik a kirako- dást. De olyan esetre is hivatkoztak, hogy nem fogadják el érvényesnek a helyi hatóság által kiállított iparigazolványukat, hanem ar- ra kényszerítik őket, hogy ottani iparigazol- ványt váltsanak, ami részükre nagy után- járást és költséget jelent.

Bár a rendészeti tanácsnok bizonyos át- meneti intézkedést már életbe léptetett, de ezzel még nem nyert elintézést a piaci árusok minden panasza. Dr. Csörgő Károly alispán- hoz fordultunk ezért, aki a következő nyilat-

kozatot tette:

— Tisztán látom a helyzetet és röviden csak arra a kijelentésre szoritkozom, hogy a kereskedelmi miniszter elvi határozata értel- mében a piaci árusok és az őstermelők élel- miszert bárhol és bármikor szabadon áru- síthatnak az országban. Az élelmiszert fogal- ma a legszabadabban értelmezendő, ha te- hát panasszal fordulnak hozzám, haladéktala- nul intézkedek, hogy a piaci árusokat, vagy az őstermelőket tevékenységükben senki meg ne akadályozza. Szükségesnek tartom a leg- nyomatékosabban hangsúlyozni, hogy már a fogyasztó közönség érdekében sem indokolt semmiféle korlátozó intézkedés, de ugyan- ez a jog megilleti a szentesieket is a megye, avagy az ország bármely községében.

Az alispán megjegyezte még, hogy va- lószínűleg megismétli ez ügyben kibocsátott korábbi rendeletét, aminek feltétlenül ér- vényt fog szerezni a megye területén.

Költögetésnél vették észre, hogy az éjszaka meghalt a cséplőgép etetője

Hirtelen meghalt egy idős munkás a derekegyházoldali tanyákon — Ujabb nyomok szerint büntény történt

A vasárnapról hétfőre virradó hajnali órákban megdöböntő felfedezésre jutottak egy derekegyházoldali tanyán, halva találták a tanyában dolgozó cséplőgép egyik derék etetőjét.

Hódi Sándor 48 éves szentesi munkás- ember Sarkadi Mihály földbirtokos derek- egyházoldali lakos tanyáján dolgozott, mint etető a cséplőgépénél. A szorgalmas munkás- ember már a múlt hét végén arról panasz- kodott munkástársainak, hogy a szive táján nagy fájdalmakat érez, fájdalmi miatt több- izben félbe kellett szakítania munkáját. Azt hitték, hogy a nagy forróságtól lesz időnként rosszul az etető, ezért sűrűn váltották a dobnál.

Vasárnap este a rendes időben jó étvágy- gyal megvacsorázott Hódi Sándor, azután a többi munkásokkal együtt nyugovóra tért. Ugy éjfél felé történhetett, hogy ismét ros- szullet fogta el Hódit, felkelt, hogy a kuthoz menjen friss vizért. Amint felállt fekhelyé- ről és a kalapot a fejére tette, a következő pillanatban hangtalanul összerogyott, arccal

a földre zuhant, nyomban kiszenvedett. Va- lószínű, hogy szívszélhűdés ölte meg. A csépl- őgép gépésze éjszaka két óra tájban föl- kelt, elindult, hogy a fűtőt felkeltse, így aka- dót rá Hódira. A gépész fölzavarta a mun- kásokat, akik költögetni kezdték Hódit, de már minden élesztési kísérlet hiábavaló volt, az etető kiszenvedett.

A holttestet kocsira tették, behozták Szentesre, itt a Kálvária temető halottás- házába vitték, majd értesítették a hirtelen halálról Hódinak a Toldi közben lakó hozzá- tartozóit és a hatóságokat.

A holttestet dr. Péter Pál Ottokár ke- rületi orvos megvizsgálta és a holttest bal halántékán ütéstől származó sérülést talált, amelyből még a vizsgálat alkalmával is szí- várgott a vér. Ezt a körülményt a rendőrség

Arcbőrét bársonysimává csak „Szent An- na Arcfinomító“ szappan teszi, kizárólag a KISÉRI PA-70f. TIKÁBAN kapható, ára

tudomására hozták. Tegnap délután a de- tektivcsoport egyik tagja megjelent a szent- esi csendőrőrsön és közölte az orvosi vizsgá- lat eredményét. Mivel a rendőrség és a csend- őrség előtt az orvosi vizsgálat alapján gya- nussá vált az ügy, új nyomozást rendeltek el, mert nem lehetetlen, hogy az alvó Hódit va- laki öltötte. A csendőrőrsről kerékpáros csendőrt küldtek ki a derekegyházi őrsőhöz azzal az utasítással, hogy a nyomozást hala- déktalanul indítsák meg. A csendőrségi nyo- mozás van hivatva kideríteni, hogy hirtelen halál, vagy bünteselekmény történt-e a De- rekegyházoldali 52 szám alatti tanyán.

Igen tisztelt Vevőinkhez!

A mai nagyon súlyos gazdasági és pénzügyi viszonyok arra készítették a gyárosokat és nagykereskedőket, hogy velünk a fölük vett árukat, igen rövidre szabott záros határidőn belül kifizettes- sék. Minthogy ennek a felszólításnak csak úgy tudunk eleget tenni, ha kint- levőségeink befolyának, felkérjük igen t. vevőinket, hogy régebbi tartozásaikat — ha nem is egy részletben — de mi előbb kiegyenlíteni sziveskedjenek és a továbbiakra nézve közöljük, hogy ez- után kihitelezésünk a fűszer és gyar- matárunál 30 napra, más áruknál 60 napra terjedhet legtovább.

Az összes szentesi kereskedők.

Mész és portland cement házhoz szállítva minden mennyiségben kapható özv. Molnárnénál

— Kossuth ucca 3 szám. —

Gazdálkodók és aratók figyelmébe ajánl- juk prima téli vágású pörzsölt sózott

szalonnánkat

különbéle

pálinkánkat

és pusztá-

mérgesi

fajborunkat

és friss

fűszerárunkat

Olcsó árakon beszerzhetők a

HANGYA

tüzletekben.

Telefon 35.

Ma kedden

A BESZÉLŐFILM

A film muzsikál, énekel, beszél.

Világsoda!

Elővétel már most!

Szentési fo
2520—1929. sz

A m. kir.
fegyverek fény-
lezettségét a 72
letével ujabban
az adózókat ér-
deseit az alábbi
keltek tudomás

A rendelet
tól, vagyis a f.
a gyártás hely-
esetén a vámmal
fényüzési forgalm

A löfegyver
a) és pedg
(nyilas) puska,
b) forgópis-
c) vadászfé-
kajos, diszítés-
nemü Lefauchet
2. kétesövü, kal-
fegyver; 3. más

A kézilöveg

A fenti fény-
hát a kiskereset-
üzési forgalmi
gusztus hó 5-én
árusításával fogl-
telesek a náluk
hó 3-án esti üzle-
levő ilyen tárgya-
állapítani, a meg-
rendelet életbelép-
alatt, vagyis f. év

tékes forgalmi a
bejelenteni és az
lékos fényüzési i-
szegben, vagy pe-
gedély alapján ré-
dig a készletből to-
mával — ebben a
teljes eladási ár-
szabályok szerint

A bejelentés
az általa választot-
jelentésében meg-

Az a kereset-
járó fényüzési fo-
szegben, illetőleg
köteles bejelentés
szerzési árát, vagy
jelenlegi forgalmi
árnál bármilyen o-
kisebb forgalmi
A beszerzési árna-
tétet a keresetű

A fényüzési fo-
szegben a rende-
vető 30 nap alati-
tember 5-ig kell

Minden keres-
forgalmiaadót to-
adási bárca kiáll-
leróni, tartozik a
füzeteket beszo-
napról beadandó
együtt, amely hód-
használatának k

megszűnik.
Azok, a kik
fényüzési forgalm
(részletekben) rő-
sából származó
csak általános fo-
fizetni.

Szentés, 1929.
Dr. Ko

Wilhelm Istvánné Halász Margit 20 éves asszony holttestét fogták ki a Körösből

Még augusztus nyolcadikán lett öngyilkos — Levelet hagyott hátra, amelyben megkéri édesapját, hogy nevelje fel kisgyermekét

Vasárnapi számunkban részletesen megírtuk, hogy a Körösből, mintegy másfél kilométernyire a tiszai torkolattól, egy női holttestet fogták ki és a holttestet a szentesi mentők beszállították a hékédi temető halottsházába. A holttest megtalálásáról a szentesi csendőrség értesítette a körösmenti rendőrséget és csendőröskel, így akarták megállapítani, hogy ki lehet az öngyilkos.

Vasárnap délelőtt Kunszentmártonból értesítés jött Szentesre, hogy a leírás alapján valószínűleg Wilhelm Istvánné Halász Margit 20 éves kunszentmártoni asszony holttestét fogták ki a Körösből. Az értesítés után röviddel Szentesre érkezett egy Halász nevű kunszentmártoni téglagyári raktárnok, aki kiment a hékédi temető halottsházához és a holttestben drámai jelek között felismerte öngyilkossá lett leányát. Az apa előadásából és a fiatalasszony hátrahagyott leveléből kétségtelenül megállapították, hogy a fiatalasszony öngyilkosságát kövelettel el.

A feltűnő szépségű 20 éves Wilhelmné férje ezelőtt egy évvel elázott Kunszentmártonból. Wilhelm elhagyta fiatal feleségét és alig egy éves kisgyermekét. A fiatalasszony támasz nélkül maradt, édesapjánál élt. A szép fiatal Wilhelmnéet valósággal kö-

rülrajongták a férfiak, a fiatalasszony a jelentkező udvarlók közül egyik leánykori ismerősébe beleszeretett. A szerelem nem maradt következmények nélkül, a férjétől elhagyott fiatalasszony áldott állapotba került. Ugy látszik, ez a körülmény készítette öngyilkossá, mert hátrahagyott levelében megírja és megnevezi, hogy a szerelme oka mindennek.

»Szaszkot ne hibáztassatok, ő nem oka semminek — írja bucsulevelében — tettemnek (itt megnevezi azt a férfit, akibe beleszeretett) ő az oka. Nagyon kérem édesapjamat, vigyázzon a gyerekemre, nevelje föl...»

Wilhelmné a levél megírása után augusztus 8-án kiosont a Köröshöz és a vízbe ölte magát.

Az öngyilkossági dráma minden részletének kiderítése után jelentést tettek a szegedi ügyészségnek, amely a holttest eltemetését a boncolás mellőzésével engedélyezte, a temetési engedélyt a járásbírósg tegnap kiadta a családnak, amely gondoskodik a tragikus véget ért kunszentmártoni szépasszony eltemetéséről. Wilhelmnéet tegnap délután temették el nagy részvét mellett.

Interjú egy bolonddal

A tüzoltók őrtanyáján egy széken ül Elekes István, a szegedi bolondokháza megszökött ápolója, akiről huszonnégy óra alatt szétküldték a hírt az országban: közveszélyes! Pihenő rendőrök, az örökös készenléten levő tüzoltók, akik egyúttal mentők is, bebenéznek a szobába, hogy lássák a veszedelmes körözött bolondot.

— Ugy néznek engem — mondja Elekes — mintha bolond volnék. Röhögőnvaló. Nem mondom: voltam, de mikor volt az? Esztendőkkkel ezelőtt elvittek Lipótmezőre. Akkor tényleg bolond voltam. Ott aztán gyógyítottak, majd kiadtak Balassagyarmatra. Onnan meg elvittek Szegedre. Már kéne hónapja vagyok ott. Meguntam. A fene egyszem, hát éppen nekem kell bent lenni? Nincs senkim, aki jótállási nyilatkozatra kivenne a bolondokházból, hát most már bent maradjak örökké?!

— Aztán hogyan szökött meg?

— Egyszerűen. Elloptam egy kulcsot, kinyitottam egy ajtót, aztán kint voltam.

— Nem félt, hogy fölismerik?

— Innen látszik, hogy nem vagyok bolond: félttem. Bementem egy kukoricásba, ott szedtem napraforgóleveleket, befőrszöltem a csikos bolondruhát. Ni, milyen szép zöld lett! A fene látná ebből hogy bolondruha!

— Jól bánnak magával odabent?

— Mi az, hogy jól? Uri életem volna Naponta kétszer adnak húst...

— Hát akkor még jobb odabent, mint idekint, mert idekint bajok vannak. Nem jut mindenkinék naponta kétszer hús. Még egyszer sem.

No, csak ez kellett. A »bolond« fölcsatlant.

— Hát, engedelmel kérek, csatl a has van a világon? Mi? Az a fontos, hogy tele legyen a pocuruk? Akinek ez elég, tényleg

bolond, nyugodtan bemehet a bolondok házába...

Kis pipát szed elő, dohánjt. Megtömi a pipát, rágyújt.

— Mi maga? Detektív?

— Nem én.

— Akkor újságíró?

— Az.

— A fene egyszem, nincs elég pénzem, megvásárolnám a mai, meg a tegnapi újságokat. Azt mondják, még a pesti lapokban is benne vagyok, hogy megszöktem... Hogy összeröfönt az egész világ, mert egy borbélymester ideki szeretne borotválni és nem odabent!...

Közben elintézték a vitát és a formaságokat. A vita az volt, hogy ki illetékes Elekes Istvánt átvenni. A rendőrség nem, mert fogdába elmebeteg nem lehet elhelyezni. A mentők megint nem, mert nincs hova tenniük. A vita vége az, hogy a rendőrség intézkedésére beviszik Elekest a kórházba. Megy a parancs egy városi kocsisnak, egy perc múlva a tüzoltóorszobához és a rendőrségi orszobához vezető bejárat előtt áll egy városi igáskocsi két lóval a városháza udvarán.

Janó bácsi, akinek nagy praxisa van a bolondszállításban, beszél a szobába:

— Mehetünk!

Elekes összekapja a pipát, a dohánjt, a gyufát, a fejébe nyomja a sapkáját és indul a kocsi felé. Közben meg elbuszúzik:

— No, én megyek... Csak azt akarom mondani, hogy tetszik-e már tudni, hogy ki a bolond?

— Miért?

— Ugy értem: ki a bolond? Én-e, aki Szegedről gyalog mentem Hódmezővásárhelyre, onnan Mindszentre és kutya bajom sem történt, vagy pedig ezek-e, akik kocsival visznek el innen a kórházig?...

Az interjú a bolonddal itt befejeződött.

Elsőrendű hizott

juhhus . . 1:80

Télivágásu száraz

szalonna . 2:80

Nagyon jó sült

zsir . . . 2:80

Naponta friss vágá u husok legolcsóbb napiáron, nagyobb vételnél és viszonteladónak árengedmény.

PAPP ISTVÁN

hentes és mészárosnál — Br. Harucker ucca 17. szá.

Üzlet átvétel!

Tisztelettel értesitem a nagyérdemű közönséget, ismerőseimet és jóbarátaimat, hogy özv. Szathmáry Károlyné urnó

Kossuth ucca 2 szá n alatti borbélyüzletét átvettem

Szakm'ba vágó bubí, eton és gyermek-hajvágást is szakszerűen, higiénikus kiszolgálással pontosan végzek.

Kiváló tisztelettel:

Traj János

Kérjen díjmentes meghívót

A SZENT ISTVÁN HETI MAGYAR VÁSÁRRA

a **DIVATCSARNOK**-tól Budapest, VII, Rákóczi-út 74.

mert a cég lehetővé teszi Önnek, hogy Szent István-ra

ingyen utazhat Budapestre és vissza

A cég meghívója felvilágosítja, hogy mily módon veheti igénybe ezen hallatlan nagy kedvezményeket.

Telefonszám 9.

Buzát, árpat, zabot

Telefonszám 9.

legmagasabb napiáron vásárolok. — Terményt beraktározásra elvállalok. — Új kölcsönzsák kapható beszállításhoz díjmentesen

Braun Dezsőnél

gabonakereskedő. — Rákóczi Ferenc ucca 153. — Felsőpárt.

Szentesi fo
20—1929. sz
H
A m. kir.
gyverek fény
ettséget a 7
ével ujjabbat
adózókat ér
seit az alább
ltek tudomás
A rendelet
vagyis a f
gyártás hely
tén a vámnál
nyüzési forgá
A lőfegyver
a) és pedg
ilas) puská,
b) forgópis
c) vadászg
os, Deszitése
mű Lefaucheu
kétcsövű, káb
gyver; 3. má

Szentes, 1929.
Dr. Ko

Műtrágya

legolcsóbb árban, jövő ter-
més után kamatmentesen
fizetve már előjegyezhető

SZÁNTÓ ANDOR

terménykereskedőnél

Sarkadi Nagy Antal ucca 20.

Telefonszám: 63.

4128

Behajtja a hátralékos egyházi adókat a ref. egyház

Megfestetik Nagy József és Halász Mária
arcképét

A református egyháztanács tegnap dél-
előtt dr. Kövér Imre vármegyei főjegyző,
főgondnok elnökletével ülést tartott és az
egyházat érintő fontos gazdasági ügyekben
hozott határozatot. Az egyháztanács elha-
tározta, hogy megfesteti Nagy József és neje
Halász Mária arcképét, akik 60 kisholdnyi
földjüket az egyháznak hagyták és a két arc-
képet a tanácsteremben helyezik el. Hossza-
sabbban foglalkozott az egyháztanács a be-
nem fizetett egyházi adók ügyével és úgy
határozott, hogy a folyó negyedév lejártá
után az adóbehajtás fokozatait a foglalástól
a végrehajtásig betartva, behajtja. Reméli
azonban az egyháztanács, hogy az adóbe-
hajtasra sor nem kerül, mert a hívek a ne-
gyedév lejártáig valamennyien rendezni fog-
ják hátralékos egyházi adójukat.

Nagy örömmel vette tudomásul az egy-
háztanács, hogy özvegy Csonka Pálné föld-
jének hasznélvezetéről lemondott és a föld-
det a jövő gazdasági évben az egyház bir-
tokába bocsátja. — A tárgysorozat többi
pontja is mezőgazdasági vonatkozású ügy
volt, kimondotta az egyháztanács, hogy a
buzahasznélvezeteket az idén is a Zsoldos rész-
vénytársaságnál és Károlyi József gabona-
kereskedőnél raktározza el, majd úgy határoz-
tak, hogy a Farkas Eugénia-féle 12 kis-
hold földet hasznélberbe adják Todoroff Illés
bolgár kertésznek, aki a földön bolgárkerté-
szetet fog berendezni.

Lebontják a dűledező Kossuth uccai házat

Egy lakó hatósági eljárást kér, mert attól
tart, hogy rádől a ház

Még a télen történt, hogy a Kossuth uc-
ca 28 szám alatti telken lévő öreg, repedezett-
falú lakóház lebontását elrendelte a városi
tanács. A helyszíni szemle alkalmával meg-
állapították, hogy a ház, amelyben özvegy
Lusztig Ignácné családja lakott, minden per-
ben bedőlhet, ezért utasították Lusztigékat,
hogy költözkedjenek ki a házból és bontas-
sák el a dűledező épületet. A városi tanács
határozatát mindmáig nem hajtották végre.

Néhány héttel ezelőtt történt, hogy az
egyik detektív írásbeli jelentést tett felet-
teseknek arról, hogy az öreg Kossuth uccai
háznak a szomszéd telekre néző oldalfalai
minden pillanatban beomlásra fenyeget. A
detektív jelentését áttették a város mérnöki
hivatalához azzal, hogy azonnal intézked-
jenek az ügyben. A város mérnöki hivatala
a rendőri jelentés alapján még tegnap intéz-
kedett, elrendelték, hogy az életveszélyes
öreg házat le kell bontatni, illetőleg végre
kell hajtani a tanács határozatát. A ház le-
bontására a szükséges intézkedéseket meg-
tették.

Dr. Nagy Sándor városi rendészeti ta-
nácsnoknál Faragó Sándor árvaszéki jegyző
tegnap bejelentette, hogy Szász Imre gaz-
dálkodó Rákóczi-ter 29 szám alatti háza,
amelyben lakik, dűledező állapotban van. A
bejelentés szerint a ház belső falai megre-
pedtek, veszedelmesen süllyednek, minden
pillanatban bedőlhetnek. Faragó Sándor kéri
a rendészeti ügyosztályt, hogy sürgős ható-
sági eljárást azonnal indítsák meg. A beje-
lentés alapján helyszíni szemlén fogják meg-
vizsgálni a házat és a lakást.

TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

Keddén, augusztus hó 13-án este 6 és fél 9
órákor

6 órai előadás **rendes**, fél 9 órai előadás
mérsékelten felemelt helyárrakkal.

Az emberi elme bámulatos találománya:

Beszélőfilm

a huszadik század legnagyobb csodája. Nem-
csak a képeket látjuk, hanem halljuk a ké-
peket kísérő hangokat is. A hang a film-
szallagról vetítve!

Nem fonográf! Nem gramofon! Nem rádió!
Maga a film beszél!

ÉNEKEL! MUZSIKÁL!

Mellette egy nagy néma film! Hans Junker-
mann agyonkacagató vígjátéka 8 felv.-ban

Öfensége a hordár...

Carl Rössler »Die beiden Seehunde« című
nagy sikerű vígjátéka filmen. Főszerepben:
Mary Kid, Hans Junkermann kettős főszerep-
ben és Werner Pittschau.

Exsuper cirkusz-dramája. 16 éven felülieknek!
Csütörtökön, augusztus 15-én két előadás,
delután 6 órákor mérsékelt, este fél 9 órákor
rendes helyárrakkal:

Párduc hercegnő

Főszerepben: Jaquelin Logan, a Királyok ki-
rálya »Mária Magdolna« alakítója. — 8 fel-
vonásban. A legszenzációsabb cirkuszfilmek
fajtájából való, melynek külön érdekessége a
vadállatokkal bemutatott idegizgalmas pro-
dukciónak. Paramount Híradó. **ÖRDÖG FLOKA**
7 felvonásban. Szenzációs cowboy dráma. Fő-
szereplő: Buzz Barton.

Jön! TESHÁ Korda Máriaival, HONTALAN
HÖS, Emil Jannings-sal

Telefon: 187

Új burgonyát, meszet, portland
cementet minden mennyiségben
állandóan azonnal szállít

Pólya Sándor Rákóczi-u. 18.

NAPIHIREK

Kedd, augusztus 13. Róm. kath.: Ipoly,
Kas. — Protestáns: Ipoly. — Nap két: 4.52
órákor, nyugszik: 7.16 órákor. — Hold két:
2.33 órákor, nyugszik: 11.06 órákor.

Időjelzés: Igen meleg és helyi zivatarokra
hajló idő várható.

— **Buzáért 21.**—21.20 pengőt fizettek a
szentesi kereskedők a tegnapi napon.

— **Lefordult a kocsi a gátról.** Berczelli
János szentesi földmives kocsiával vasárnap
a tiszai gáton hajtott végig. Egy másik koc-
sít elkerülve a kocsi hátsó kerekei a töltés
oldalára kerültek, megcsuszta, a kocsi le-
fordult a gátról. Berczelli kocsiúllő kisleánya
súlyos zuzódásokat szenvedett és a kocsi
több helyen megrongálódott.

— **Hány balesetbiztosításra kötelezett
gazdasági cseléd van Szentésen.** Az idén
összeírtak a városnál 1085 balesetbiztosítás-
ra kötelezett gazdasági cselédet. A rájuk ki-
vetett balesetbiztosítási díj 1562 pengő 40
fillért tesz ki.

— **Iparengedély ügy.** Gulyás Imre ke-
reskedő engedélyt kért a várostól, hogy gyü-
mölcs, zöldség és terményárúsítással is fog-
lalkozhassék. — Schubert János a molnáripar
gyakorlására kért engedélyt.

— **Benzin- és ásványolajtároló telpeket
épít a vasutállomásnál** a Kereskedelmi Tár-
saság és a Shell Kőolajfinomító Rt. Az épít-
kezést megelőző tűzrendészeti vizsgálatot
most tartották meg az építető cégek, a vasuti
osztálymérnökség és a város képviselőinek je-
lenlétében. Mindkét építkezést megengedték,
de kötelezték a kérelmezőket az előirt biz-
tonsági rendelkezések megtartására.

— **Baleset cséplés közben.** Gömöri Imre
33 éves gazdasági gépmunkás özv. Széll
Gyuláné tanyáján dolgozott. A szalmahordás
körüli tevékenykedéit, miközben egy deszkán
megcsuszott. Annyira megütötte a hátát és az
oldalát, hogy munkáját nem folytathatta. Or-
vosi kezelés alatt áll és sérüléséről jelentést
tettek a város utján a Gazdasági Munkás
Cselédpénztárnak.

— **Kiapadt a csordajárás kut.** Annyira
kiapadt a napokban a felsőcsordajárás kut,
hogy a csordát már nem lehetett itatni. A
város a kutat kitisztította, de még most sincs
annyi viz a kutban, amennyire tulajdonkép-
ben szükség volna.

Hiába! a legjobb cséplőszén és a leg-
szárazabb tűzifa a legolcsóbb árban mégis
csak LANTOS vásártéri telepen kapható.

Gyomorbeteg

használják a LAMPEL-féle
kétszersültet. Telefon 167.

Tiszta olvasztott zsir nagyon olcsóért

**Cséplésre téli vágású pörzsölt,
nagyon finom**

házi szalonját

az összes hirdetett árkánál
olcsóbban vásárolhat

Kántor fűszerüzletében
(a volt Sarkadi telepen)
Telefonszám 179.

Hasáb, tuskós és aprított tűzifát ingyen hához szállítom.

Fűszerek, festékek hivatali minőségben

Pontos, előzékeny kiszolgálás!

Terményraktárainkat Kossuth ucca 19 szám alá helyeztük át.

Ó- és ujbuzát és egyéb terményeket

a legmagasabb napiáron veszünk.

Rereskedelmi Társaság. A Magyar Általános Hitelbank terménybizományosa.
Csépléshez új kölcsönzsákat adunk.

Ingyen utazhat Szent Istvánra Budapestre és vissza, ha igénybe veszi az ország-szerte előnyösen ismert »Magyar Divatcsarnok« Budapest, VII., Rákóczi-ut 74 szennázási utazási kedvezményét. Saját érdekében olvassa el ezen áruház lapunk mai számában megjelent hirdetését. Köztudomásu, hogy ebben az áruházban szerezheti be legjobban és legolcsóbban szükségletét. Az áruház által Szent István hetében rendezendő Magyar Vásár alkalmából magyaros motívumokkal díszíti fel az áruházat és a Budapestre felrándulóknak nem mindennapi látványosságban lesz részük.

— **Sertéspestis puztis Kunzentmártonban.** A városhoz érkezett hivatalos értesítés szerint Kunzentmártonban fellépett a sertéspestis. A baj még nem öltött járványos jelleget, csak szörványos elterjedésről értesítették a várost.

Ideges betegek, továbbá epekőben és vesebajban szenvedők jól teszik, ha a járásnál övják testüket a rázkódtatástól. A Palma cipősarok lökhárítóként működik. Az említett bajban és betegségekben szenvedők cipőjéről ne hiányozzék a Palma cipősarok.

Mész, darabos és oltóit, cement minden mennyiségben Pálfinál. Telefon 86.

Egy »Lili« névre hallgató fehér pincsi-kutya elveszett. Becsületos megtaláló illő jutalomban részesül Tóth József ucca 8 szám alatt.

Vásároljon a mozi mellett Gyarmatinál,

hol fűszer és háztartási szükségletét a legjobb minőségben legolcsóbban beszerezheti.

Villany és Rádió

felszerelést, javítást, legszebb, legolcsóbb és legjobb kivitelben. Mindenféle rádió alkatrészek, készülékek és lámpák raktáron. Tekintse meg raktáramat és tegyen egy próbavásárlást

ÖZV. MOLNÁR LÁSZLÓNÉ
 villanyszerelési vállalata, Szűrszabó N. Imre-ucca 3 szám. KISPIAC-TÉR. BÉLÁDI HÁZ.

Különbejárata butorozott szoba esetleg konyha-használattal kiadó. Érdeklődni Kiszörgőcs ucca 10. 5162-18

Mielőtt óra, ékszer, varrógép és szemüveg vásárlást eszközölné, saját érdekében tekintse meg

WEINBERGER ELEMÉR ÉS NEJE

(ezelőtt ÖZV. Felsenburg Benedekné) Kossuth ucca 16 sz. saját házukban levő üzletnek dus raktárát, ahol szükségletét feltűnő olcsó árak mellett szerezheti be. — Varrógépeink a világhírű »Kayser«, »Dürkopf« és »Singer« gyártmányok, melyek teljesítő képessége az összes létező gyártmányok fölött áll, már 10 P havi részletre kaphatók. Díjlan géphímzés tanítás! Óra, ékszer javítás jótállással, igen szolid árak mellett.

SPORT

Szentesi evezősök Szegeden

A Szentesi Evezősklub csapata vasárnap este érkezett haza kétnapos szegedi turájáról, mely idő alatt a Szegedi Csónakázó és a Szegedi Regatta egyesületek vendégei voltak, ahol zászlókat cseréltek. A szentesieket kiténtető módon fogadták, a tiszteletükre rendezett vacsorán és ebéden részt vett Szeged város előkelő társadalmi rétege. A szentesiek zászlóját Gruber József titkár adta át, míg a Szegedi Csónakázó részéről Kozma Imre, a Szeged-Csongrádi Takarékpénztár vezérigazgatója, klubigazgató, szólalt fel.

Kiskunfélegyházi TK—SzTE 5:4 (1:1)

Ritkán játszott ily erős iramu, heves és nagy küzdelmet a szentesi csapat ezideig, mint amilyenben része volt Kiskunfélegyházán az ottani TK nagyképességű csapatával szemben. A félegyházi gólokat Sahin és Kern lőtték szebbnél-szebb kombinációkból, míg a szentesi csapat részéről Berezvai 2, Czibula és Horváth 1—1 góljai tették széppé a nagy meccs eredményét.

SzTE I. b.—Kunszentmártoni Törekvés kombinált 3:1 (0:1)

A SzTE tartalékcsoportja Kunszentmártonon játszott az ottani Törekvés kombinált csapatával, mely felett 3:1 (0:1) arányban győzelmet aratott.

SzMTK—OFC: 2:2

A jóképességű orosházi csapattal a SzMTK eldöntetlenül végződött. A mérkőzésen a helyi csapat volt fölényben, de akciót legtöbbször nem tudta góllá értékesíteni.

Vármegyei leventélőverseny Szentesen

A bánomhádi leventelőtérén vasárnap tartották meg az idei vármegyei löversenyt, amelyen leventék és leventeoktatók vettek részt külön csoportokban. A versenyen megjelentek Mindszent, Csongrád, Szegvár, Sövényháza, Kistelek, Nagymágozs, Derekegyháza és Kiskirályság levente löcsapatai. — Részletes eredményeik: Leventecsoportok löversenye. Csapatverseny. Első: Mindszent csapata 400 ponttal, második Szentes 392, harmadik Szegvár 362 ponttal. A vándordíjat a mindszent csapat vitte el. — Leventeoktatók löversenye: első 95 egységgel Szunyiv István Mindszent, második dr. dr. Jobban Ferenc József Szentes 93, harmadik Debreczeni Antal Szentes 92 és negyedik Blaszkovits Béla Szentes 92 egységgel. A versenyen a nyertesek között tiszteletdíjakat és érmekeket osztottak ki.

Mérlegek és súlyok javítását

jutányosan, felelősség mellett vállalja

KOROKNAY GYULA

mérleg-lakatos, Szűrszabó ucca 7 szám. 4775

Strandon

„ANNA“-vendéglőben

kitűnő ételek és tisztán kezelt italok.

Zárt egyes kabinok, 10 személyes közös kabin

ingyen állanak Szent város egész polgárságának állandó rendelkezésére.

Kitűnő tiszai hal a nap minden szakában A strandon lévő

„ANNA“ vendéglőben

és a kaszinói vendéglőben nagyszerű zamatu hegyaljai bor literenként P 1-20 kapható.

MÁZSA 200—300—500 kilós 53—61—76—P.

Vas és rézsúlyok ezévi hitelesítéssel legolcsóbban. **BORI-NDI, Széchenyi ucca 57 szám**

Értesítés.

A n. é. közönség szives tudomására hozom hogy Széchenyi-Uj elep 1 sz. a. a legkényesebb igényeknek is megfelelő női és férfi cipőkből állandó nagy választéku raktári tartok. — Megrendelésre mérték után is úgy iskolásgyermeknek, mint felnőtteknek erős, tartós és finomabb cipőket fekete és sárga színben is készítek. — A meg nem felelőt visszaveszem. Előlegadás nem szükséges. Szives pátfogást **Gránicz József.** kér teljes tisztelettel

OLCSÓ!

KITŰNŐ!

Tejoltásra használjon

Zendus-Tejoltót!

Próbátüveg 1 pengő. 120 liter tej megoltásához elegendő. Kis üveg 1.90 fill. Nagyüveg 3.40 fill. Kapható:

vitéz Váradi László gyógyszerárában Vásártér. Kossuth-u. 36. Telefon 17.

Használt vasajtót megvételre keresek. Cím megtudható a kiadóhivatalban. 5029-13

Cefrének szilvát veszünk.

Pálinka 2.80 P-től kapható a Szeszfőzdében.

Szentési forgalmi adóhivatalról.
2519—1929. szám.

Hirdetmény.

A m. kir. Pénzügyminiszter az üveg- és agyagipari termékek fényüzési forgalmi adó kötelezettségét 61.000 sz. rendeletével újabban szabályozta, melynek az adózókat érintő fontosabb intézkedéseit az alábbiakban hozom az érdekeltek tudomására.

A rendelet életbelépésének napjától, vagyis a folyó évi augusztus hó 5-től a gyártás helyén illetőleg behozatal esetén a vámnál fizetendő 13 százalékos fényüzési forgalmi adó alá esnek:

I.

1. A borított, hajlított él vagy szelcsiszolással ellátott tükörüveg;
2. a csiszolással, etetéssel, hajlítással, festéssel, szelmezéssel vagy véséssel díszített táblaiüveg;
3. a mintázott, valamint a színes tábla- és öntöttüvegek közül az antik üveg, az ugynevezett opaleszkáló-üveg és az üvegmozaik;
4. a tükör — a díszítetlen fíntükör kivételével — akár keretbe, akár keretbezés nélkül.

II.

Az egészben vagy tulnyomó részben üvegből készült tárgyak közül:

1. A dísz tárgyak.
2. Az edények ha beégetett festéssel, csiszolással, etetéssel, véséssel, vagy megrendelésre egyéni vagy családi címerrel díszítettek.

III.

Az egészben, vagy tulnyomó részben fayance, kőedény majolika, porcellán vagy terakotta anyagból készült tárgyak közül — színre, illetőleg színezésre tekintet nélkül:

1. A dísz tárgyak;
2. az edények;
- a) ha valódi arannyal bármilyen módon díszítettek;
- b) ha a máz alatt kobaltszínű, 3 milliméternél szélesebb sávval díszítettek, vagy pedig a máz alatt egészen kobaltszínű festettek;
- c) ha valódi arannyal vagy valódi kobalttal készült monogrammal, vagy pedig egyéni vagy családi címerrel díszítettek;
- d) ha porcellánból készültek és szabadkézi festéssel díszítettek.

IV.

A többszínű mintával díszített kőedény vagy fayance fal- és padozatburkoló lapok.

V.

A kőedényből vagy fayance-ból készült mosdóasztalok, ha színesek vagy mintázottak — a festés nélküli fehér vagy elefántcsont színűek kivételével.

A fent felsorolt fényüzési tárgyaknak tehát a kiskereskedelmi forgalom-

ba való fényüzési forgalmi adó kötelezettsége augusztus hó 5-én megszűnik, az azok árusításával foglalkozó keresetüzök kötelesek a náluk 1929. évi augusztus hó 3-án esti üzletzárás után készletben lévő ilyen tárgyak mennyiségét megállapítani, a megállapított készletet a rendelet életbelépésétől számított 8 nap alatt, vagyis f. évi augusztus 13-ig a forgalmi adóhivatalnak bejelenteni és az ezután járó 10 százalékos fényüzési forgalmi adót vagy egy összegben, vagy pénzügyi hatósági engedély alapján részletekben leróni.

Minden keresetüző az általa választott lerovási módot bejelentésében megjelölni tartozik.

A bejelentésben ezenkívül a készlet beszerzési árát, illetőleg, ha a készlet egyes tárgyainak jelenlegi forgalmi értéke a beszerzési áránál bármilyen okból kisebb, ezt a kisebb forgalmi értéket is be kell vallani. A beszerzési áránál kisebb forgalmi értéket a bejelentő indokolni tartozik.

A fényüzési forgalmi adót egy összegben a rendelet életbelépését követő 30 nap alatt, vagyis folyó évi szeptember 5-ig kell leróni.

Minden keresetüző, aki a rendelet következtében a fényüzési forgalmi adót továbbra már nem eladási bárca kiállítás mellett köteles leróni, vagy pedig a fényüzési forgalmi adó lerovása alól teljesen mentesül, köteles a neki kiadott bárcafüzetekkel elszámolni és a megmaradt bárcafüzeteket a forgalmi adóhivatalnak beszállítani az arról a hónapról beadandó adóvallomással együtt, amely hónapban a bárcafüzetek használásának kötelezettsége ránezve megszűnt.

Azok, akik a készlet után járó fényüzési forgalmi adót egyösszegben (részletekben) róják le, a készlet eladásából származó bevételeik után már csak általános forgalmi adót kötelesek fizetni.

Szentés, 1929. augusztus hó 12-én.

Dr. Kovács s. k. hiv. vezető.

5247

Aranyéremmel kitüntetve Szentés 1927.

HAJDU FERENC

szakképzett mérlegkészítő felelősség mellett vállalja új tízedes, százados mérleg készítését, valamint mindenféle lakatos munkák készítését és súlyok szakszerű javítását és hitelesítését felelősséggel, legjutányosabban elvállalom. Ugyancsak vállalom mindenféle lakatos munkák készítését.



Szives pártfogást kér kiváló tisztelettel HAJDU FERENC mérlegkészítő és lakatos. Tyukpiac-tér.

Temető ucca 4 sz. alatt
sütődét nyitottam. Raktáron tartok saját őrlelő

lisztet és korpát. Raponta reggel 7 órakor kenyérsütés.

Állandóan **liss kenyér** kapható. A n. é. közönség szives pártfogását kéri:
SCMIDT KÁROLY sütőmester.

Mérlegek és súlyok

Javítás

jutányos áron, felelősség mellett végzi

Buzás Lajos

Br. Harucker-u. 32, Ipa-terület mellett
4774

Buzafuvarozást

gyorsteherautóval tanyáról a városba, valamint a hajóállomásra **ugyszintén mindennemű más áruk fuvarozását jutányosan, gyorsan és pontosan vállalok.**

Ifj. Botos Sándor

4134 I. ker., Borza ucca 2 szám.

Szegedi kikészítési

paprikáim:

- 1 kgr. Csemege édes nemes 7—
 - 1 " Félédes (gulyás) 5 50
 - 1 " Rózsa erős áru 3—
- 10 dgr. Cacao legfinomabb fajta 44 fill.
Teák: angol, kínai és indiai fajok dekája 10 fillértől
- Fűszer és festékárak leszállított áron!**
Schulzndl, a posta mellett.

Váltó és 35 éves törlesztéses

kölcsönöket a legelőnyösebb feltételek mellett kölcsönöket olcsóbbra kicserélteték megbízom:

a Magyar Olasz Bank Rt. részére.
Elfogadok mindenféle elemi (tűz, jégkár stb.) és életbiztosítási ajánlatot a

Fonciere ÁLT. Bizt. Intézet részére.
Toffler Lázár I. ker. Báró Harucker ucca 8.

Villany és rádió felszerelést,

javítást, villany, motorok berendezését meglepő olcsó áron készítik részletre is. Varrógépjét, kerékpárját tökéletesen felelősség mellett nálam javítsa.

Költségvetések díjtalanul. — Hívásra házhoz kimegyek. — Tisztelettel
ZSIDÓ GERGELY
villanyszereplési vállalat, varrógép, kerékpár javító műhelye, Rákóczi Ferenc ucca 60. (Lakás Borza ucca 22.)

Gyászruhák

minden nagyságban állandóan kaphatók
Molnár Áruházában, Kossuth-u. 8.

Szerkesztésért és kiadásért felelős:
VAJDA ERNŐ.

Rádió

Kezd, augusztus

9.15: Hangy

Lajos Mária (ene

Sonkoly István (

csay Tibor. 1. Dany.

cata. 2. a) Kacsó

Liliomszál. 3. a) a

Brahms: Magyar

tuum mobile; b) p

c) Schumann: Tr

Mezei bokréta;

6. a) Lakos: And

dance. 7. Fráter

Elhervad a virág

9.30: Hírek

H 9.45: A ha

11: A budap

fúvőegyüttesének

térről. Vezényel S

Montebello, ind

keringő. 3. Thom

fenbach: Hoffma

pé: A költő és a

Babatündér, egy

11.10: Nem

12: Harang

12.05: A ha

12.25: Hírek

12.35: A ha

1: Időjelzés,

2.30: Hírek

4: Meister F

4.45: Időjelz

5.05: Molná

80-ik évfordulója

5.30: Szim

lalajka zenekar

Kaplár, katonad

Glincka: Élet a

kovszky: Borcar

duett. 6. Hej, te

sírja c. operaból.

bon. 8. Iljinsky

hova sietni, rom

népdal. 11. Tsche

uton. 12. Vitorla

életünk, diákdal.

6.30: Mit ü

f 7.30: A s

versenye a város

napavillomból.

9.10: Lakos

zenehumoristák

10.15: Idője

Magyari Imre é

versenye az alsó

ből.

isa augusztus

stílg eszközzölte

A Nagyörvény

Értekezni lehet

üggyévnél Szent

alatt.

Fényképezőgép

vagy 10—15-ös

Széchenyi ucca

máson egy há

sám alatt.

Eladó ház. A

ház előnyös

köthető dr. Sz

Dr. Reis Samu

mölcsössel, 5000

nálattal, haszn

tűnő vas-pénz

Szabóságok

szabónál Ruzs

Fiatalköv

kovácsmesternél

alatt.

Hegedű, zongor

mértányos árért

éri ref. iskola.

Elveszett folyó

egy pénztárca, m

jogositvány és m

csületes megtalál

re, vagy i. ke

sám alá beszo

I. rendű Porosz cséplőszén

prima **diókoks,** hasdós, taskós **tűzifa**
porosz és aprított száraz

kedvező fizetésre kapható

GYURICZÁNÁL, Kossuth-u. 6. Telefon 30.